
Согласие на обработку персональных данных сайта

Я, действуя свободно, своей волей и в своем интересе, в соответствии с ФЗ «О персональных данных» предоставляю свое согласие на обработку Оператором следующих моих персональных данных: фамилия, имя, отчество (при наличии), контактные данные (номер абонентского устройства подвижной радиотелефонной связи, адрес электронной почты).
Я даю согласие на обработку моих персональных данных Оператором для целей связи со мной, оформления договорных отношений между мной и Оператором (в том числе оформления допуска в фитнес-клуб), принятия решений или совершения иных действий, порождающих юридические последствия в отношении меня или других лиц.
Я даю согласие на обработку моих персональных данных Оператором на период договорных отношений между мной и Оператором и до истечения сроков хранения соответствующей информации или документов, содержащих вышеуказанную информацию, определяемых в соответствии с законодательством Российской Федерации, после чего может быть отозвано путем направления мной соответствующего письменного уведомления Оператору не менее чем за 3 (три) месяца до момента отзыва согласия.
Я даю согласие на обработку моих персональных данных Оператором, в том числе на осуществление любых действий в отношении них, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая, без ограничения: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, уничтожение, а также осуществление любых иных действий с моими персональными данными.
[bookmark: _GoBack]Я даю согласие на обработку моих персональных данных Оператором с применением следующих основных способов (но, не ограничиваясь ими): автоматизированная обработка, обработка без использования средств автоматизации, передача по каналам связи, хранение, запись на электронные носители и их хранение, составление перечней, ведение баз данных.

